



ISTARSKI POLUOTOK UZ VATROMET DOČEKAO ULAZAK

Oda radosti u ki

Prve minute u novoj zajednici u Umagu su obilježene vatrometom, himnom EU-a i našom "Krasnom zemljom", a pravu glazbenu poslasticu ponudile su dive Josipa Lisac, Sandra Bagarić i Martina Tomčić

VODNJAN, UMAG, LABIN, PAZIN - Noć s 30. lipnja na 1. srpanj proslavljena je diljem Istre. U nedjelju navečer na brojnim se trgovima proslavljao ulazak Hrvatske u EU, uz nezaobilaznu Beethovenovu "Odu radosti". Bio je to povod i da nad nekim gradovima prvi put bukne raskošni vatromet.

Svjetlilo je nebo i nad prepunim vodnjanskim Narodnim trgom gdje je proslavu uveličala Nina Badrić. Nakon ponoći rasplesala je brojnu publiku hitom "I'm so excited", a pojačana glasovima publike, izvela je prethodno "Takvi kao ti", "Moje oči pune ljubavi", "Dat će nam Bog", "Za dobre i loše dane". Mnogi su na placi bili opremljeni balonima s oznakama Unije, a obratio im se gradonačelnik Klaudio Vitasović.

Povlastice i obveze

- Za europski put Hrvatske na referendumu se izjasnilo 62 posto građana Pazina, što je bio znak da razumijemo potencijal nove velike zajednice. No, punopravno članstvo u EU nije samo prilika i povlastica već je velika obveza i odgovornost, rekao je pazinski gradonačelnik Renato Krulčić na Trgu slobode.

Cjelovečernji program ispunili su Limena glazba i zbor Roženice, a nakon njih Amaro bend. No ponoć je na trgu dočekao tek manji broj Pazinaca, uglavnom okupljenih oko šankova. Tada je pušten svežanj balona s europskim zvjezdicama i pazinskim grbom te podignuta zastava EU-a.

Umažani i njihovi gosti preksinoć su ispunili Trg slobode na kojem se održavao program brojnih skupina, a pravu glazbenu poslasticu ponudile su dive Josipa Lisac, Sandra Bagarić i Martina Tomčić. Prve minute u novoj zajednici obilježene su vatrometom, himnom EU-a i "Krasnom zemljom", a nakon toga pozornicu su preuzeli DJ-evi. Proslavu je nadopunilo otvaranje 1. svjetskih umjetničkih igara u koje je uključeno 60 država. Do 9. srpnja istodobno će se odvijati u Umagu, Zagrebu, Vukovaru i Ludbregu.

Zastavu s europskim zvjezdicama u ponoć je na balkonu gradske palače istaknuo novigradski gradonačelnik

Anteo Milos, a put neba je pušteno stotine svjetlećih LED balona. S Novigradani ma su se u tom trenutku na Velikom trgu diskretno veselili i inozemni turisti, a neki su im i čestitali na pridruživanju EU-u. Uz glazbenu kulisu Gorana Griffa, etno skupine Šćike i Marka Morgana, u starogradskoj se jezgri održavao mini sajam i degustacija istarskih autohtonih proizvoda, a jela se sa štandova nudila nekolicina ugostitelja. Degustirati je, u sklopu projekta AgroWine, bilo mogu-

Ponoć je na trgu dočekao tek manji broj Pazinaca, uglavnom okupljenih oko šankova



Odbrojavanje u ponoć i vatromet



Nina Badrić rasplesala je vodnjansku placu

Izložba u Kreativnoj kući

Uvertira glavnoj fešti u Vodnjanu bilo je otvorenje fotografske izložbe Rondo Istriano u Kreativnoj kući koju su realizirali Maja Briski i Zaneto Paulin, a vokalom i violinom obogatila ju je mlada vodnjanska umjetnica Ana Predan. Protagonisti projekta fotografirani su od 2003. u različitim fazama rada, a jedna od njih je i akademska kiparica Roberta Weissman Nagy koja je ugostila ovu putujuću izložbu.



će i vrhunska vina regije Furlanija - Julijska krajina i Istre. U ZT-u je za 50-ak gostiju priredena "Laboratorio del gusto" u kojemu su kulinarški majstori dviju regija sljubljivali palentu, šparuge, morske plodove, sipice s teranom, karamale s malvazijom...

Ples sa zvijezdama

- Ulazak u EU bio je dugotrajan proces, uloženo je puno truda i vremena i tim je više za nas važan ovaj datum, rekla je porečka dogradonačelnica Nadia Štifanić Dobrilović na Trgu slobode. Okupljeni su uživali u velikom vatrometu koji je obasjao uvalu Peške. Ranije su publiku zabavljale plesačice iz DND-a,



HRVATSKE U EUROPSKU UNIJU

asnoj zemlji



G. ČALUĆ ŠVERBO

Europske zvijezde iz Sv. Martina



J. PREVALI

Josipa Lisac u Umagu

Svijetlilo je nebo i nad prepunim vodnjanskim Narodnim trgom gdje je proslavu uveličala Nina Badrić

udruge MOT 08, plesnog odjela glazbene škole, klapa Motovun i zagrebački funk i soul sastav Soulfingers.

Veselo je bilo i u Buzetu na Baštioni kraj crkvice Sv. Jurja. Najmladi su slavili uz kazališnu predstavu "Europica", a amateri iz Sv. Martina predstavili su se programom "Ples sa zvijezdama". Nastupala je limena glazba Glazbenog društva Sokol te pihalni orkestri Divača i Boršt, kao i Error band. Glazbari su u ponoć zajednički izveli "Odu radosti", a ugodaj je upotpunio manji vatromet.

Ponoćnim dizanjem zastave EU-a na starogradskom bastionu Torion, u nazočnosti 200-tinjak građana, slavio je i Labin. Zastavu su, uz "Odu radosti" u izvedbi Gradskog orkestra, podigli gradonačelnik Tulio Demetlika i gradonačelnici bratskih gradova Manzana i Baje, Livia Driutti i Robi Sziga. Nastupio je mješoviti pjevački zbor "Giuseppina Martinuzzi". Prethodno su se u gradskoj palači sastali svi uzvanici, uključujući i predstavnike talijanskog grada San Giorgio di Novara. Tamburaški orkestar Gradišćanskih Hrvata svirao je pak na otvaranju Labin Art Republike, na čelu s Hubertom Palkovićem i Stjepanom Fortunom. **Redakcijski izvještaj**